
Poročilo o delu tutorjev* na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru v študijskem letu 2021/2022 

 

Delo tutorjev učiteljev 

V študijskem letu 2021/2022 je delo tutorjev učiteljev potekalo po zastavljenem letnem delovnem načrtu. 
Tutorji učitelji so sodelovali pri sprejemu brucev na oddelkih, na informativnih dneh, pri aktivnostih v 
sklopu preliminarne izbirnosti, pri dodeljevanju izbirnih predmetov in pri prerazporejanju študentov k 
izbirnim predmetom. Med študijskim letom so bili študentom ves čas na razpolago za morebitna 
vprašanja in kot pomoč pri reševanju problemov, povezanih z izbirnostjo in s študijem. Poleg navedenih 
aktivnosti so bili nekateri tutorji učitelji vključeni še v druge spremljevalne oz. obštudijske dejavnosti, ki 
so potekale v okviru posameznih oddelkov. 

V preteklem študijskem letu so se tutorji učitelji sestali na dveh sejah. Prva seja je potekala oktobra 2021. 
Koordinatorica tutorjev učiteljev je podala kratko poročilo o delovanju tutorskega sistema na FF UM ter 
predstavila rezultate ankete o poteku tutorske dejavnosti v preteklem študijskem letu. Sledila je razprava 
o dilemah in problemih, s katerimi so se tutorji učitelji soočali pri tutorskem delu v preteklem študijskem 
letu. Potrjena je bila Komisija za pripravo letnega načrta dela tutorjev na Filozofski fakulteti za študijsko 
leto 2021/2022, ki je nato pripravila načrt dela in ga posredovala prodekanici za izobraževalno dejavnost.  

Druga seja tutorjev učiteljev je potekala junija 2022. Na seji so bile tutorjem učiteljem predstavljene 
bistvene spremembe, ki se obetajo s sprejetjem novih navodil o izbirnosti na UM, in izpostavljeni temeljni 
pomisleki v zvezi z uvajanjem sprememb. Tutorji učitelji in predstavnice strokovnih služb so se strinjali, 
da aktualni tutorski sistem na Filozofski fakulteti, vključno s programskim vmesnikom, deluje odlično, in 
izrazili željo, da se ta ohrani tudi v prihodnosti. Tudi tokrat je sledila izmenjava izkušenj v zvezi s tutorskim 
delom v preteklem študijskem letu. 

Ob koncu študijskega leta 2021/2022 so bili tutorji učitelji pozvani, da evalvirajo svoje delo in podajo 
pobude za izboljšanje tutorskega sistema v prihodnosti. Delovanje tutorskega sistema na posameznih 
oddelkih so ocenili kot dobro oz. zelo dobro. Izpostavili so, da so se pri izvajanju tutorskih aktivnosti tesno 
povezovali s tutorji študenti ter v večini ocenili, da je bilo sodelovanje s študenti tutorji odlično. Prav tako 
je večina tutorjev učiteljev posebej izpostavila, da so jim bile pri reševanju težav, povezanih s tutorskim 
delom, v veliko pomoč in podporo kolegice iz Službe za študentske zadeve, posebej so izpostavili 
prizadevnost gospe Mire Mastinšek. Kljub spodbudnim ocenam delovanja tutorskega sistema na fakulteti 
so tutorji učitelji izpostavili nekatere probleme in podali predloge ukrepov, ki bi lahko še doprinesli k dvigu 
kakovosti tutorskega sistema. Večina je izpostavila, da tutorsko delo zahteva veliko časa in energije ter 
pogosto posega v njihovo pedagoško in raziskovalno delo, hkrati pa je še vedno podcenjeno in neustrezno 
ovrednoteno, kar bi bilo potrebno čim prej ustrezno urediti. Nadalje so ocenili, da tutorsko delo zajema 
veliko nepotrebne birokracije in podvajanje nekaterih postopkov, ki bi jih bilo potrebno odpraviti, nujno 
potrebne postopke pa optimizirati. Opozorili so tudi, da v posameznih primerih problem predstavljajo 
postavljene kvote v dikciji akreditiranih študijskih programov, ki jih ni mogoče prilagajati. Tako je v 
primeru, ko se za predmet odloči le en študent premalo, potrebno prerazporediti k drugim predmetom 
vse preostale študente, če pa je zanimanje za predmet preveliko, pa vsem študentom ni mogoče uresničiti 
želene izbire. To pod vprašaj postavlja študentove dejanske možnosti izbire. Problem predstavlja tudi 
neodzivnost oz. nepravočasna odzivnost študentov v času postopka izbirnosti.  

 

Za Komisijo tutorjev pripravila: 

red. prof. dr. Mateja Pšunder, koordinatorica tutorjev učiteljev  

 

 

 

 

 

 



Delo tutorjev študentov 

 

V študijskem letu 2021/2022 je na Filozofski fakulteti delovalo 13 tutorjev študentov. Delo je potekalo    po 
zastavljenem letnem načrtu. Tutorji študenti so sodelovali na uvajalnem dnevu za bruce, kjer so skupaj s 
tutorji učitelji študentom predstavili tutorski sistem in potek študijskega procesa. Pomagali so pri izvedbi 
informativnih dni, aktivno so sodelovali z oddelčnimi tutorji učitelji pri informiranju študentov o izbirnih 
predmetih, motivirali in svetovali so študentom na tedenskih govorilnih urah, ki so potekale v okolju MS 
Teams in v živo. V preteklem študijskem letu so tutorji izvedli tudi samostojne projekte ter projekte v 
sodelovanju s Študentskim svetom Filozofske fakultete UM, med drugim snemanje promocijskega filma 
za fakulteto, Filoglasilo, Mednarodno konferenco Oddelka za slovanske jezike in književnosti, ustanovitev 
Društva umetnostnih zgodovinarjev, oddelčne revije, Jobgespräche – pogovore z diplomanti Oddelka za 
germanistiko, prireditev (Po)kronana družba, literarni večer Pod gladino besed, filmski večer z Društvom 
mladih pedagogov, delavnice o izpitnem obdobju na posameznih oddelkih, ogled filma Rashomo na 
Oddelku za filozofijo, okroglo mizo za študente germanistike, filmski večer Oddelka za germanistiko, 
prevajalsko delavnico, filmski večer Oddelka za prevodoslovje, predstavitev knjige Tiborja Rutarja 
Rational Choice and Democratic Government, predstavitev knjige Vesne Vuk Godina Zablode feminizma, 
zgodovinsko-geografski piknik, izlet v Gradec, Poetry Slam, Trivia night, literarni večer Besede cvetijo, 
predstavitev knjige Izgubljeno otroštvo, pravopisne delavnice, izvedbo delavnice za pisanje seminarskih 
nalog in citiranja. Dogodke in pomembne informacije so delili na skupnih študentskih elektronskih 
naslovih, na uradnih formalnih in neformalnih spletnih mestih. 

Skladno z letnim načrtom so izvajali mesečne delovne sestanke, na katerih so poročali o težavah, ki so  
se pojavile med študenti, in si izmenjevali mnenja o dobrih in slabih praksah. Vsak konec meseca so 
tutorji študenti podali poročilo o opravljenem delu. 

Ob koncu študijskega leta so bili tutorji študenti pozvani, da evalvirajo  svoje delo v preteklem študijskem 
letu in podajo svoje predloge za izboljšanje tutorskega sistema v prihajajočem študijskem letu. Med 
študijskim letom so se srečevali z različnimi vprašanji glede AIPS-a, poteka študijskega leta, izvedbe 
izpitov in opravljanja posameznih študijskih obveznosti. Vse težave, ki so se pojavljale, so sproti in v 
sodelovanju s tutorji učitelji tudi rešili. V aprilu, ko je potekalo odločanje za izbirne predmete v prvem 
izbirnem krogu, so se  nanje večinoma obračali študenti 2. letnika I. stopnje. Konec študijskega leta so se 
srečevali z vprašanji   o diferencialnih izpitih, ponavljanju letnika, pavziranju, vpisni dokumentaciji, 
komisijskih izpitih itd. 

Tutorji študenti so izrazili veliko zadovoljstvo z delovanjem letošnje skupine, ker so med seboj dobro 
sodelovali in si pomagali, izmenjevali izkušnje in prispevali k obogatitvi obštudijskega procesa. Strinjali 
so se tudi, da je bilo sodelovanje s tutorji učitelji dobro in zelo pomembno za kakovosten tutorski sistem.  

 

Za Komisijo tutorjev pripravila: 

Liza Kožar, koordinatorica tutorjev študentov 



Analiza ankete o poteku tutorske dejavnosti na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru 

 

Anketa o poteku tutorske dejavnosti na Filozofski fakulteti UM je bila študentom dostopna od junija 
do avgusta 2022. Anketo je izpolnilo 121 študentov. V nadaljevanju kratko povzemamo skupne 
ugotovitve analize ankete, pri čemer so združeni odgovori študentov prve in druge  študijske smeri. 

Analiza ankete je pokazala, da so bili prav študenti in učitelji tutorji tisti, ki so študentom predstavili 
način izbirnosti predmetov na oddelkih. Večina študentov je menila, da jim je bila izbirnost izbirnih 
predmetov predstavljena odlično ali zelo dobro. Med študijskim letom so študenti včasih potrebovali 
tako tutorje  študente kot tutorje učitelje, ki so bili vedno ali pogosto dosegljivi. Odgovori ankete 
kažejo, da so bili študenti zadovoljni z dostopnostjo tutorjev učiteljev in študentov. Menijo, da so jih 
tutorji dobro informirali. Študenti so bili prav tako mnenja, da so tutorji učitelji in tutorji študenti zelo 
dostopni in pripravljeni pomagati. Anketirani študenti so delovanje tutorskega sistema na 
posameznih oddelkih ocenili zelo visoko (prevladujeta namreč oceni odlično in zelo dobro). 

Na vprašanje, kako bi lahko izboljšali tutorski sistem na fakulteti, je nekaj študentov odgovorilo, da 
bi želeli bolj natančne predstavitve tutorjev študentov in učiteljev ter da bi se tutorji pogosteje 
osebno oglasili v posameznih letnikih. Tako tutorji študenti kot tutorji učitelji so se trudili, da so bili 
študentom ves čas na voljo za vprašanja, dileme in težave, pri reševanju katerih so velikokrat   pomagali. 

 

Za Komisijo tutorjev pripravila: 

Liza Kožar, koordinatorica tutorjev študentov 

 

Maribor, 20. 10. 2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*V poročilu se izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, uporabljajo kot 
nevtralni za ženski in moški spol. 


